



■ 案警风采

## 笑端贼窝 怒斩贼手

### 记登封市公安局打击入室盗窃专业队副队长王峰雷



王峰雷(左一)和同事在研究案件

王峰雷,中共党员,大专学历,1999年参加公安工作,现任打击入室盗窃专业队副队长。2012年以来,王峰雷同战友一起打掉各类犯罪团伙18个,抓获各类犯罪分子110余人,逃犯20

多个。

2012年,登封市发生多起以“武汉某某不锈钢有限公司”名义进行诈骗的案件,在社会上引起极大反响。同年6月18日,省公安厅挂牌督办。王峰雷带领4

名民警经过缜密侦查,很快弄清了犯罪团伙的活动轨迹。同年7月13日,王峰雷发现该团伙正在郑州一饭店内庆祝作案得手,果断出击,一举将6名嫌疑人抓获,侦破案件200余起。

2012年9月,登封市东华镇、送表乡镇多次发生盗窃案件。王峰雷通过多次查看视频,发现一辆五菱之光面包车经过大冶卡口时驾驶员用遮阳板挡住面部,形迹可疑。经查,车牌为套牌,遂对该车进行了重点调查。几天后大冶镇发生一起盗狗案,王峰雷发现该车就是嫌疑车辆。9月29日晚,该车在卢店镇出现,王峰雷迅速带民警赶赴卢店镇蹲点守候,由于农村监控覆盖不完善,道路错综复杂,苦守一夜,未能抓获嫌疑人。10月8日晚,该车经过卢店和唐庄卡口,再次作案,王峰雷分析嫌疑人返回时可能也会经过卢店和唐庄,遂在两地布控守候。由于

嫌疑人当晚作案地点实际在偃师市,守候未果。

两次抓捕未果,王峰雷对9月14日以来该车的行驶轨迹进行了重新梳理。经过深度研判,最终从嫌疑人杂乱无章的作案路线中分析出了嫌疑人作案必经的路段。

10月9日22点32分,视频监控员发现该车再次进入登封市作案。王峰雷立即带民警赶赴宣化文惠山庄附近守候堵截,并结合现场地形,安排抓捕方案。

早上6点40分,嫌疑人作案后,满载赃物返回,行驶路线果然和情报民警研判的完全吻合。7点11分,嫌疑车辆经过文惠山庄,蹲守一夜的民警果断收网,前后夹击,成功截获嫌疑车辆,抓获犯罪嫌疑人2名,侦破案件40余起。

见习记者 张朝晖

通讯员 杨红晓 耿芳菲 文图

## 冒充公安诈骗 被人揭穿蹲监

今年3月,四川省苍溪县男子陶海诗冒充郑州市公安局禁毒支队队长,以帮人介绍工作为由进行诈骗。11月11日,登封法院以招摇撞骗罪,判处陶海诗有期徒刑一年零两个月。

陶海诗今年41岁,四川省苍溪县人,曾因犯抢劫罪、脱逃罪于2003年4月被判处有期徒刑六年。登封法院经审理查明,2013年3月,陶某到登封市颍阳镇、郑州市金水区等地,冒用郑州市公安局禁毒支队队长之名,以给王某、郝某介绍工作为由,先后骗取王某1900元、郝某2200元。

登封法院认为,陶海诗冒充警察招摇撞骗他人财物,其行为已构成招摇撞骗罪。陶海诗原因故意犯罪被判处有期徒刑,刑罚执行完毕后,在五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应当从重处罚。

见习记者 张朝晖

通讯员 张建海 邵博

## 认识火灾,学会逃生方法

11月9日上午,登封市举行第23届119消防宣传月活动。消防宣传人员及消防志愿者现场耐心解答了群众在生活中遇到的各种消防疑惑,向市民发放消防宣传资料、景区消防宣传卡片、消防宣传书签及消防宣传光盘等。登封市主管消防部门、消防大队官兵、防火安全委员会单位领导、学校企业单位领导、消防志愿者等共计万余人参加。

登封播报 李剑 文/图



### ■ 情感倾诉

一个年轻漂亮的女生,一个风度翩翩的教师,相爱了!世俗、父母、亲朋,都没能阻挡他们美丽的神话。然而,随着时间的推移,爱还在,却没了往日的激情,没了爱的疯狂。他们的“爱情”,会给你的生活带来什么样的启迪? 登封播报 刘弋楚

## 爱上比她大12岁的男人

### 不顾一切的爱情,给她的生活留下了什么?

#### 18岁幸福背后沉甸甸的爱情

那年秀秀18岁,善良单纯,成绩骄人,很受老师的喜爱。故事从音乐老师刘扬的到来开始。同学们都非常喜欢上他的课,当然秀秀也不例外。美妙的音乐在他的手上仿佛会跳跃一样,动听、勾魂!

刘扬大秀秀12岁,第一次上课刘扬就注意到了秀秀,他瞬间被她吸引了。时不时地他还送她一些小礼物,有时做好饭还会叫她去吃饭。那时的秀秀没想太多,渐渐地却被刘扬的温柔所吸引。不久后就成了你依我依的情侣。在郊外,她调皮地跳上他的自行车,双手环着他的腰,脸紧紧地贴着他的背,感受着他的心跳。

终有一天,他们的恋情被她家人发现了。她爸妈不愿意,怕影响了她的学习,把一辈子给耽误了。于是悄悄地给她转了学,断了他们之间的来往。但毕竟他是老师,在教育界熟人多,不久就打听到了她所在的学校,并利用关系把自己调到了她所在的学校,再次成为她的老师。久别重逢,她心里满是喜悦。

#### 激情过后留下的无尽等候

旧梦重温点燃了彼此间更深的感情。不论她的父母怎样反对,她还是坚持跟着他。高中毕业她考上了大学,报到的前一天晚上,他们住在了一起,她把一个女孩最美的一夜给了他。第二天,她被父母强行拉上了车,他躲在角落忍不住哭了。他很自责,觉得自己保护不了心爱的女孩。

两个人在不同的城市,思念不断上升。那时还没有电话,两个人经常书信来往。他的文采不错,经常逗得她哈哈大笑,同宿舍的好友有时还会抢过她手中的书信,她满宿舍乱追,生怕错过了他的消息,宿舍里经常是笑声不断。

那是一个阳光明媚的星期天下午,同宿舍的几个好友坐在楼下的草坪上晒太阳,几个女孩有说有笑,他不知不觉出现在她身后,伸手捂住了她的双眼,让她猜是谁,她一猜就中,一转身就被他搂在怀里,身边的朋友都跟着起哄,他拥着她,她很害羞,两人有说有笑出了校门。

#### 结婚并非目的的终点

他走后,她心里很空。一个月过去了,他们的书信却越来越少,他因为临时被安排出差,走得急,来不及告诉她。等他回来已是3个月后,他去找她,可她始终都不愿意意见他,最后他只好无奈地先回去了。谁也不透她一直以来的悲伤,时间久了就再也没有听她提过。可一个学姐的话却又将她拉回了现实:“你把所有的都给了他,包括第一次,如果再和别的男人结婚,婚后被发现不是第一次人家就会不要你。”学姐的话很简单,却吓坏了她,她反反复复想了很久,当他再次来找她的时候,她犹豫了,可他们还是见面了,因为恐慌、因为还有感情,他们终于又在一起了。

大学毕业后,他们就结婚了。一年后他们的儿子出生了,这可把他乐坏了。婚后的生活柴米油盐酱醋茶,很是无聊,他也少了婚前的浪漫,她每天的任务就是在家带孩子。后来孩子上学了,她也轻松了不少,自己找了份工作。15年一晃过去了,生活平淡如水。她35岁,



是一个女人一生中最好的时间段。但他们之间的话却越来越少,他还不愿意听她说太多,现在的她有自已的事业,不过会比较忙,他爱吃手擀面,每次她都会亲自动手,而且每晚她依旧会主动给他打个电话,亲切

地问候一声,问问他睡了没有,尽管嘴上骂着他,骂过之后心里还会说着他的好。

爱情,像是邂逅一场盛景后,摆出的美丽苍凉的手势。从此无心爱良夜,任他明月下西楼。